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Monday, September 17, 2007 
 

 
Re:     07ITB57609YB-TR 

Uniforms, Footwear and Duty Gear 
 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above 
referenced ITB.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the ITB referenced above 
remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 

Terrence Reese 
 
Terrence Reese, CPPB 
Assistant Purchasing Agent  
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This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original 
ITB documents as noted below: 
 

The following inquiries were made of the aforementioned ITB: 
 

Question #1: 

What is considered a complete uniform by bid item number? 

 Answer # 1: 

 The uniform will consist of a 100 % polyester shirt short sleeve , 75% 
 Polyester/25% Wool Blend shirt long sleeve, uniform polo shirt short 
 sleeve, 100 % polyester trousers, 75% Dacron/25% Wool Blend trousers, 
 six pocket uniform trousers,  moisture wicking undershirt, socks, high 
 gloss shoes, uniform athletic shoe, high top combat boot,  MA-1 flight 
 jacket, windbreaker, rain jacket, trouser belt, duty belt, holster, magazine 
 holder, cuff case, 4 belt keepers, ANSI 107-2004 Class 2 traffic vest, body 
 armor. 

Question # 2:  

Is the Pre-Bid Conference meeting on Tuesday, September 18, 2007 at 11:30 
A.M. a mandatory meeting, the ITB doesn't state either way. 

 Answer # 2: 

 Attendance at The Pre-Bid Conference meeting is voluntary for 
 responding to this ITB; however, Bidders are encouraged to attend. 

Question # 3: 

Will this ITB be awarded on an all or nothing basis? 

 Answer # 3:  

 This project will be awarded to only one (1) vendor. 
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Question # 4:  

How many officers are expected to be outfitted by this contract? 

 Answer # 4:  

 150 uniformed patrol officers 
 
 
 
 
 
 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1 
   
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning 
one (1) copy of this form with the proposal package to the Purchasing 
Department, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 
1168, Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date and time Tuesday, October 
09, 2007 at, 11:00 A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, __________ day of 
____________, 2007. 
 

________________________________ 
      Legal Name of Bidder 
 
       

________________________________ 
      Signature of Authorized Representative 
 
 

________________________________ 
      Title 


